[hi2 (ws)[ A |14 AS-BL2.A =

|
g
|
|
|

| -

)

‘ -

|
| -
I
L]

daSe bal Dispositif de retenue routier

Définition

Glissiére métallique simple pour accotement. Dispositif composé d'une glissiére & triple ondulation,
écarteur, tirant et poteaux en « U » espacés de 2 métres.

Performances

Niveau de retenue g2 Largeur de fonctionnement (W) Sévérité de choc Déﬂexion dynamique (D)

Profil




H2 | [W5]] A ||1,4n

asebal=

Composants pour sections de 4 m

Art. Elément

1 Glissiére a triple ondulation de 4 m

2 Poteau U-120x60x6 mm, de 2 000 mm

3 Atténuateur pour friple ondulation

4 Tirant de 4 140 mm

5 Boulon TR M16x30, avec écrou

6 Boulon TR M16x40, avec écrou

7 Boulon TH M16x50, avec écrou

8 Boulon TH M16x35, avec écrou

9  Rondelle @17x35x4 mm

10 Rondelle rectangulaire 100x40x5, trou oblong 30x18 mm

1 Reflecteur

Remarque pour le début et la fin de section : Pour chaque
section, il incorpore en plus un tirant de 3 110 mm et autre de 1
110 mm.

—

c
'.!!HH!'EH'3

4

Détails de la

Dispositif de retenue routier

boulonnerie

3 Boulons TH M16x50

+ 3 Rondelles @17x35x4 mm

+ 3 Ecrous hexagonaux MT6
(4010 Nm) »

Ligison poteau-irant :

Boulon TR M16x40
+ Rondelle @17x35x4 mm
+ Ecrous hexagonaux M16

(7010 Nm) _]

s h§¥9 shﬁmem entre firants -
2 Boulons TR M16x40
+ 2 Rondelles @17x35x4 mm

+ 2 Ecrous hexagonaux M16
(70=10 Nm)

Tirant

Poteau U-120x60x6 mm, —>
de 2 000 mm

M

Glissiére & triple ondulation de 4 m

12 Boulons TR M16x30

+ 12 Rondelles @17x35x4 mm

+ 12 Ecrous hexagonaux M16
(70£10 Nm)

2 Boulons TR M16x40

+ 2 Rondelles 100X40x5 mm,

trou oblong 30x18 mm

+ 2 Rondelles @17x35x4 mm

+ 2 Ecrous hexagonaux M16
(7010 Nm)

Li gison Mg’n ateurs :
Boulon TH M16x35

+ Rondelle @17x35x4 mm
| + Ecrou hexagonal M16
(7010 Nim)

Atténuateur pour triple ondulation

I

Détail de la liaison entre les glissiéres

Liaison poteau-tirant :

Boulon TR M16x40
+ Rondelle @17x35x4 mm
+ Ecrous hexagonaux M16
(70=10 Nm)

Chevauchement entre firants :
2 Boulons TR M16x40

+ 2 Rondelles 40x40x5 mm
+ 2 Ecrous hexagonaux M16
(7010 Nm)

Tirant

Poteau U-120x60x6 mm, —>
de 2 000 mm

3 Boulons TH M16x50
+ 3 Rondelles @17x35x4 mm

+ 3 Ecrous hexagonaux M
& Clissiere a friple ondulation de 4 m

(4010 Nim)
2 Boulons TR M16x40
+ 2 Rondelles 100X40x5 mm,
trou oblong 30x18 mm
+ 2 Rondelles @17x35¢4 mm
. + 2 Ecrous hexagonaux M16
7 (70410 Nm)

| 4
- )

‘
=

Boulon TH M16x35

+ Rondelle @17x35x4 mm
| + Ecrou hexagonal M16
(7010 Nm)

Atténuateur pour triple ondulation

LT,

Détail de la liaison

du poteau intermédiaire





